
 

Ключ до фінансування від ТЦК 
 

№ 117, листопада 2013 
 

Шановні колеги!  
 
Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі листопадовий випуск електронного бюлетеня «Ключ 
до фінансування від ТЦК».  
 
До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». 
Звертаємо Вашу увагу на те, що в цьому місяці оголошено конкурс від Ініціативного центру 
сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» та Програми розвитку ООН в 
Україні «Демократизація і права людини в Україні», конкурс грантів для програми підтримки 
ініціатив сільських громад від компанії «Монсанто Україна». Також в цьому місяці актуальний 
Перший грантовий конкурс «Інтелектуальний капітал України» від Фонду майбутнього України. 
Для тих, кого цікавить процес приєднання України до світових інтелектуальних процесів - 
представляємо Фонд майбутнього України в розділі «Вони працюють для Вас».  
 
Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!  
Редакційна колегія електронного бюлетеня “Ключ до фінансування від ТЦК”. 

 
Зміст 

Новини 
фінансування  

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 

 Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського 
почину «Єднання». Проект Програми розвитку ООН в Україні 
«Демократизація і права людини в Україні». Конкурс «Моніторинг 
та адвокація ефективного виконання міжнародних і регіональних 
зобов’язань України в сфері захисту прав людини»; 

 Компанія «Монсанто Україна». Конкурс грантів для програми 
підтримки ініціатив сільських громад; 

 Фонд майбутнього України. Перший грантовий конкурс 
«Інтелектуальний капітал України». 

Вони працюють 
для Вас  

Фонд майбутнього України 

Поради щодо 
менеджменту 
життєздатності 

Стратегічне планування та зміни в організації. 

 

 
  



 

Новини фінансування 
 

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 
 

Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину 
«Єднання» 

 
Проект Програми розвитку ООН в Україні  
 «Демократизація і права людини в Україні» 

Конкурс  
«Моніторинг та адвокація ефективного виконання міжнародних і 
регіональних зобов’язань України в сфері захисту прав людини» 

 
Проектні пропозиції грантового конкурсу «Моніторинг та адвокація ефективного виконання 
міжнародних і регіональних зобов’язань України в сфері захисту прав людини» мають бути 
спрямовані на дотримання та захист прав і свобод людини, які закріплені у ратифікованих 
Україною міжнародних договорах. 

 
Загальний бюджет конкурсу складає 976 680,00 гривень. 

 
Конкурс проводитиметься за двома лотами: 

 Лот 1 – для правозахисних організацій з досвідом роботи більше 3-х років. Максимальна 
сума гранту, на яку може претендувати організація-пошукач - 120 000,00 гривень; 

 Лот 2 – для правозахисних ОГС з досвідом роботи до 1 року. Максимальна сума гранту, 
на яку може претендувати організація-пошукач - 40 000,00 гривень. 
 
Пріоритетні види діяльності, на які будуть надаватися гранти для ОГС в межах конкурсу: 

 моніторинг прав людини та вироблення відповідних рекомендацій; 

 підготовка альтернативних звітів (в рамках міжнародних правозахисних механізмів, 
договірних органів, тощо) про стан дотримання прав людини в Україні; 

 здійснення громадських кампаній (адвокації) на захист прав людини; 

 проведення просвітницьких та інформаційних кампаній з прав людини; 

 формування та організація роботи мереж та коаліцій; 

 проведення освітніх заходів та формування самоорганізованих правозахисних спільнот; 

 захист правозахисників (у широкому розумінні терміну «правозахисник» відповідно до 
Декларації ООН про правозахисників). 

 
Термін виконання проектів: не менше 6-ти та не більше 11-и місяців. Виконання проекту має 
розпочатися не раніше 1 грудня 2013 року та завершитися до кінця жовтня  2014 року. 
 
Останній термін подання проектної заявки – 17:59 год., 13 листопада 2013 року 
 
Проектна заявка з усіма необхідним додатками має бути надіслана електронною поштою на 
адресу dhrp@isar.net.ua . У темі листа треба зазначити «конкурс для правозахисних ОГС. 
Лот__» (вказати номер Лоту). У тілі листа треба написати назву організації, місто та назву 
проекту. Обсяг електронного листа з усіма додатками не повинен перевищувати 3 МВ. 
Якщо обсяг заявки з усіма додатками більший, то висилати її треба декількома листами, 
обов’язково зазначати кожний раз тему листа та у тілі листа вписувати назву організації, місто та 
назву проекту. 
 
 

mailto:dhrp@isar.net.ua


 

Організації-здобувачі можуть до 7 листопада 2013 року письмово звернутися до ІСАР «Єднання» 
щодо уточнення умов конкурсу, отримання форми анкети-заявки, процедури подання проектної 
пропозиції, надіславши питання на адресу електронної пошти dhrp@isar.net.ua . Письмові 
відповіді на питання будуть розміщені на сайті ІСАР «Єднання» за адресою www.isar.net.ua  
 
Детальне оголошення про конкурс та форму проектної заявки можна завантажити тут: 
http://isar.net.ua/novosti/konkurs-grantiv-dlya-pravozaxisnix-ogs-v-ramkax-proektu-proon-
demokratizaciya-ta-prava-lyudini-v-ukra%D1%97ni.html  
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Компанія «Монсанто Україна» 
 

Конкурс грантів для програми підтримки ініціатив сільських громад. 
 

Компанія «Монсанто» є однією з провідних компаній світу, діяльність якої зосереджена на 
сталому розвитку сільського господарства. Ми розробляємо та постачаємо інноваційні 
сільськогосподарські продукти та інтегровані рішення для підтримки діяльності агровиробників, 
які займаються вирощуванням сільськогосподарських культур, що в подальшому 
використовуються для виробництва продуктів харчування, палива та одягу. 
 
Місія програми – поліпшення життя людей у сільській місцевості шляхом згуртування громад, 
підвищення громадської свідомості та соціальної активності для вирішення місцевих проблем. 
Приймаються пропозиції проектів, які спрямовані на розвиток громад у сільській місцевості  
 
Пріоритетні напрямки: 

 проведення освітніх програм, спрямованих на покращення освіти у сільських громадах, 
зокрема підтримка шкіл, бібліотек, наукових центрів, навчальних програм для фермерів; 

 підвищення ролі громад у вирішенні проблем соціального розвитку (у тому числі 
облаштування місць відпочинку та спорту, підтримка будинків для дітей-сиріт, центрів для 
людей з особливими потребами) та забезпеченні інших місцевих потреб; 

 сприяння розвитку малого підприємництва за рахунок проведення тренінгових програм 
та програм професійної освіти. 
 
Отримати фінансування проектів від компанії «Монсанто Україна» можуть неурядові організації 
та благодійні фонди, а також ініціативні групи громадян. 
 
Принцип відбору проектних пропозицій 
Відбір пропозицій проектів здійснюється у два етапи:  

 на першому етапі подається коротка інформація про проект українською мовою; 

 другий етап (після початкового відбору Наглядовою Радою проекту) – подається більш 
детальна інформація англійською мовою.  
 
Аплікаційна форма 
Щоб отримати аплікаційну форму необхідно звернутись за адресою електронної пошти 
charity.ukraine@monsanto.com (координатор – Юлія Тірошко). 
 
Максимальний розмір гранту – 200 000 грн. 
Проектна діяльність - до 12 місяців. 
 
Вимоги до подачі проектних заявок 
Подання заявок на перший етап відбувається до 15 листопада 2013 року. Після отримання 
повідомлення про попередній відбір до 30 листопада 2013 року, апліканти отримають 
запрошення подати більш детальну інформацію до 31 грудня 2013 року. Остаточне рішення 
про отримувачів грантів буде оголошено 15 лютого 2014 року. 
 
Детальне оголошення про конкурс та форму проектної заявки можна завантажити тут: 
http://www.monsanto.com.ua/novyny/kompaniia-monsanto-ukrayina-ogoloshue-konkurs-
grantiv-dlia-programi-pidtrimki-initsiativ-silskih-gromad  
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Фонд майбутнього України 
  

Перший грантовий конкурс «Інтелектуальний капітал України» 

Фонд майбутнього України був створений 31 липня 2013 року для підтримки та реалізації 
програм, наукових та дослідницьких проектів у сферах: інтелектуальної політики, досліджень та 
проектів майбутнього, футурології, молодіжної політики (підтримка інтелектуального розвитку 
молоді), розвитку міст і систем розселення, інноваційної освіти, розвитку комунікаційних та 
інформаційних технологій. 

Метою проведення Конкурсу у 2013 році є підтримка проектів, орієнтованих на підвищення і 
створення інтелектуального капіталу України, приєднання України до світових інтелектуальних 
процесів. 

Тематичні пріоритети конкурсу: 

 «Майбутнє України в мінливому світі»; 

 «Майбутнє міст, осель і систем розселення»; 

 «Нове мислення для нового світу»; 

 «Освіта майбутнього»; 

 « Суспільство майбутнього та його інші цінності»; 

 «Здоров'я і довголіття»; 

 «Мистецтво для майбутнього». 
 
Принципи проведення Конкурсу: 

 підтримка довготривалих проектів та таких, які прогнозовано демонструватимуть 
стабільний розвиток; 

 підтримка унікальних проектів світового рівня; 

 підтримка проектів, які створюють нові ідеї та унікальні події, або адаптують 
міжнародний досвід, теорії та методики, мають технології для застосування на території України; 

 підтримка проектів, що забезпечують зв'язок поколінь - осмисленого використання знань 
і досвіду попередніх поколінь для створення майбутнього; 

 підтримка партнерських проектів, котрі розвивають інтелектуальне партнерство як в 
межах України, так і на міжнародному рівні. 
 
Вимоги до проектних заявок: 

 заявки подаються в електронному вигляді (згідно з запропонованими шаблонами, 
файлами форматами в .Doc, .Xls, .Pdf ), на електронну адресу Секретаріату Конкурсу (при 
архівації : zip, rar) або безпосередньо на веб-сторінці Конкурсу; 

 заявки подаються окремими файловими пакетами трьома мовами – українською, 
російською та англійською; 

 заявки повинні мати наступну структуру: 
a. Аплікаційна Анкета Заявника, відповідно до форми розробленої Секретаріатом 
Конкурсу (скорочена форма) 
b. Резюме проекту (не більше 1500 знаків) містить: постановку проблеми, спосіб її 
вирішення, короткий опис проекту, очікувані результати, попередній досвід заявника і 
партнерів, ключові суми бюджету проекту 
c. Графік реалізації проекту 
d. Бюджет проекту 

Пріоритет у підтримці буде наданий проектам, що демонструють можливість стабільного 
розвитку після завершення фінансування з боку Фонду. 
 
 
 



 

Розмір грантів 
Конкурсні заявки можуть містити запит на будь-який обґрунтований розмір гранту для реалізації 
проекту в діапазоні від 100 000 до 8 000 000 гривень. 
 
Термін реалізації проектів 
Проекти, що подаються на Конкурс, мають бути реалізовані в період не більше 3-х років.  
 
Останній термін подання проектної заявки: 3 листопада 2013 року. (Термін подачі заявок 
буде пролонговано). 
 
Контакти: 
З усіх питань щодо Конкурсу звертайтеся за адресами: info@future-ukraine.org.ua , grants@future-
ukraine.org.ua  
 
Детальне оголошення про конкурс та форму проектної заявки можна завантажити тут: 
http://grants.future-ukraine.org.ua/pro-konkurs/umovi/  
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Вони працюють для Вас 
Фонд майбутнього України 

 
Фонд майбутнього України був створений 31 липня 2013 року для підтримки та 

реалізації програм, наукових та дослідницьких проектів у сферах: 

 інтелектуальної політики; 

 досліджень та проектів майбутнього; 

 футурології; 

 молодіжної політики (підтримка інтелектуального розвитку молоді); 

 розвитку міст і систем розселення; 

 інноваційної освіти; 

 розвитку комунікаційних та інформаційних технологій. 
 

Мета Фонду – розробка та реалізація стратегій включення України у світове 
інтелектуальне співтовариство. 

Завдання Фонду здійснюватимуться через організацію та проведення всеукраїнських і 
міжнародних грантових конкурсів, виставок та презентацій, науково-практичних заходів та 
інших форм інтелектуальної комунікації, що сприятимуть якісним змінам в інфраструктурі 
виробництва, розвитку та використання інтелектуального потенціалу України. 

Місія Фонду – сприяти якісним змінам в інфраструктурі виробництва, розвитку та 
використання інтелектуального потенціалу України як одного з найважливіших ресурсів 
майбутнього; розробляти дієві програми включення країни у світове інтелектуальне 
співтовариство; підтримувати та забезпечувати аналітичні дослідження провідного міжнародного 
досвіду роботи з інтелектуальними ресурсами.  

Керівництво Фонду майбутнього України планує щорічно формувати програму 
конкурсу проектів та запрошувати членів міжнародного журі для відбору найбільш значущих 
проектів для подальшої фінансової підтримки. 

Конкурси Фонду: 

 Перший грантовий конкурс «Інтелектуальний капітал України». 
 

Контакти:  
04053 Київ, вул. Сім’ї Хохлових, 15, оф. 418-420 
Тел./факс: +38 (044) 207 47 68 
eлектронна пошта: office@future-ukraine.org.ua  
веб-сайт: www.future-ukraine.org.ua  
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Поради щодо менеджменту життєздатності  
 

Стратегічне планування та зміни в організації 
 
Деякі неприбуткові організації настільки зайняті поточною діяльність, яка необхідна для 
виживання, що забувають про свою місію. Їхні дійсні призначення і місія стають другорядними, 
у порівнянні з питанням про отримання фінансування. 
 
Відсутність згоди у визначені місії – одна з проблем планування неприбуткової організації. Через 
те, що організація не має чітко сформульованої місії, часто виникають такі ситуації: 

 різні програми виявляються неузгодженими і робота заходить в глухий кут; 

  різні уявлення членів організації про те, задля чого вона існує і, що має робити, 
викликають конфліктні ситуації; 

 недовіра до організації через невизначеність її планів на майбутнє; 

 відсутність розуміння власної місії заважає плануванню і організація не знає, в якому 
напрямку рухатись далі. 

 
Переваги стратегічного планування. 

 Наявність чіткого стратегічного плану полегшує визначення концепції діяльності 
організації. Це дозволяє підпорядкувати всю діяльність організації визначеній місії;  

 Стратегічний план допомагає сформувати цілісний погляд на організацію та її цілі. Ми 
бачимо цілий ліс, а не окремі дерева; 

 Стратегічний план допомагає визначити пріоритети, впорядкувати цілі та завдання 
відповідно до їх важливості та черговості, згідно яких вони реалізовуватимуться; 

 Стратегічний план сприяє раціональному використанню сильних сторін, кваліфікацій 
та здібностей; 

 Стратегічний план дозволяє узгодити розвиток організації зі змінами, що відбуваються 
в зовнішньому оточенні; 

 Стратегічний план визначає напрямок маршруту. Коли ми знаємо, куди хочемо дійти 
– нам легше опрацьовувати конкретні відрізки маршруту; 

  Ми зможемо звертатись до стратегічного плану також у випадках, які вимагають 
оперативних рішень. 

 
З чого починати планування? 
Єдиний спосіб розробки стратегічного плану – це послідовність кроків. Проте деякі з них можна 
виконувати одночасно через їхню подібність.  
 
Основними етапами планування є такі кроки: 

1. Формулювання та корегування місії. Місія - це коротка відповідь на питання "Хто ми є?", 
"Чому ми існуємо?", "Що ми робимо і для кого?". Місія є тією ланкою, яка об’єднує всі напрямки 
діяльності організації. Місія – це короткий абзац, як правило з одного речення, який містить 
головне спрямування, узагальнену ціль організації. 

2. Аналіз шляху, який пройдено дозволяє визначити етап розвитку, на якому знаходиться 
ваша організація. Стає зрозуміло, як організація працює, і які вона має пріоритети. Це дозволяє 
скласти плани на майбутнє. 

3. Створення образу майбутнього. Знання того, що ви зробили, розвіюють ваші сумніви і 
стимулюють здійснення ваших надій та бажань. Уявіть, якою буде ваша організація через рік, 
два, п’ять. Якою ви хочете її бачити? 

4. Аналіз сильних і слабких сторін організації дозволяє конкретизувати, виявити ваші 
реальні можливості. 

 
 
 



 

Сильні сторони Слабкі сторони 

- Що ви вмієте робити дійсно 
добре? 

- Що ви робити краще, ніж інші? 

- Які ви маєте ресурси? 

- ... 

- Що не вдається зробити? 

- Яких навичок не вистачає? 

- Яких ресурсів не вистачає? 

- ... 

 
5. Виявлення проблем та аналіз оточення. Організація може опинитися у важкому 

становищі, якщо не буде врахувати ті фактори, які впливають на її діяльність та існування. Аналіз 
зовнішнього середовища є процесом, за допомогою якого розробники стратегічного плану 
контролюють зовнішні фактори, щоб визначити можливості та загрози для організації. Аналіз 
оточення має включати дослідження політичних, соціальних, економічних та інших змін, що 
можуть змінити пріоритети або поведінку. 

 
Пам’ятайте, стратегічний план це один з головних інструментів діяльності Вашої 
організації. Тому він має бути та зрозумілим співробітникам Вашої організації.  
___________________________________________________________________________________ 



 

Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах 
інформації можливо лише з обов’язковим посиланням на джерело інформації: 
Електронний бюлетень «Ключ до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»).  
 
Над випуском працював: Іван Ледчак  
 
При підготовці цього випуску «Ключа до фінансування від ТЦК» було використано  
інформацію з таких джерел:  

http://isar.net.ua/novosti/konkurs-grantiv-dlya-pravozaxisnix-ogs-v-ramkax-proektu-proon-
demokratizaciya-ta-prava-lyudini-v-ukra%D1%97ni.html  

http://www.monsanto.com.ua/novyny/kompaniia-monsanto-ukrayina-ogoloshue-konkurs-grantiv-
dlia-programi-pidtrimki-initsiativ-silskih-gromad 

http://grants.future-ukraine.org.ua/pro-konkurs/umovi/ 
 

 

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ? 
До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.  
 
Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування 
від ТЦК».  
Якщо Ви ще не отримуєте бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на 
адресу ledchak@ccc.kiev.ua  запит, де необхідно вказати:  

 назву організації (якщо можливо); 

 контактну особу;  

 електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».  
Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.  
 
Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від 
ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:  

 назву організації;  

 нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень); 

 стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).  
 
Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть  
інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.  
Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам 
про це.  
Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.  
 
Контактна інформація:  
02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8  
тeл./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413  
Електронна скринька: ledchak@ccc.kiev.ua   
Інтернет сторінка: http://ccc-tck.org.ua/  
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